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Кијев - Главно тужилаштво Украјине покренуло је кривични поступак против бивше
премијерке а сада лидера опозиционе странке "Отаџбина" Јулије Тимошенко због сумње
да је ненаменски трошила новац који је Украјина добила у оквиру Протокола из Кјота,
јавиле су руске и украјинске новинске агенције.

  

Украјинска агенција УНИАН наводи да је истрага покренута због прекорачења
службених овлашћења, као и да се Тимошенкова сматра осумњиченом и да је потписала
да неће напуштати земљу. Члан Кривичног закона за дело које јој се ставља на терет,
предвиђа казну од седам до 10 година лишавања слободе и одузимање права да се бави
одређеним дужностима до три године, наводи агенција.

  

Руска информативна агенција (РИА) Новости подсећа да је раније инспекција саопштила
да је установљено да нису наменски трошена средства добијена од продаја квота за
емитовање штетних гасова у оквиру Протокола из Кјота.

  

Између осталог, експерти су утврдили да је државна благајна део средстава од 200
милиона евра конвертовала у националну валуту за 2,3 милијарде гривни и уплаћена на
државни рачун, а потом за покриће дефицита буџета Пензијског фонда.

  

Та средства, међутим, треба да буду усмерена на реализацију пројеката штедње
енергије, наводи РИА Новости.

  

Тимошенкова је после данашњег испитивања у Главном тужилаштву изјавила да се
"наставља терор против опозиције" и то без обазирања на законе и Устав.

  

- Јанукович (Виктор, председник Украјине) је прешао границу иза које ће морати да
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одговара за сваку репресију коју врши над опозицијом и за то што ради данас против
свих грађана Украјине - рекла је бивша премијерка, а преноси УНИАН.

  

Руски информативни портал "газета" наводи да је из Тужилаштва Тимошенкова изашла
без адвоката и да се сазнало да је, уколико би са њом био заступник одбране, могла да
се нађе "иза решетака".

  

Раније ове седмице за злоупотребу службене дужности отпужена су двојица сарадника
Тимошенкове у ранијој влади - бивши министар унутрашњих послова Јуриј Луценко и
министар за природне ресурсе Георгиј Филипчук, који је одмах затворен.

  

У октобру ове године у Чешкој је на захтев Украјине ухапшен бивши министар привреде у
влади Тимошенкове Богдан Данилишин, оптужен за злоупотребе при набавци горива за
Министарство одбране и Кијев сада тражи његову екстрадицију, подсећа "газета.ру".

  

(Данас)
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